

刚进出租房就遇燃气爆燃 一家三口人受伤 七户房屋受损

昨天下午，南京军区总医院烧伤整形科病房内，面部裹着纱布的小王，努力睁开双眼，看了一眼躺在旁边床上的丈母娘，他滚落的眼泪湿了纱布。当天中午，他带着丈母娘和8个月大的儿子，搬东西进出租屋时，开门进屋不久遭遇燃气爆燃，三人面部烧伤严重，需要住院很长一段时间。

现代快报记者 李绍富



邻居家的防盗门给气浪震得变了形



损坏的电梯被人用护栏拦住，走廊内的窗户玻璃全部破碎



爆燃屋子前阳台严重破损(画圈处)
现代快报记者 施向辉 摄

【事发】

“轰”的一声响 邻居房门被冲开

爆燃事故发生在栖霞区马群街道东景花园小区一居民楼9楼，那是小王前天才租下的一套房子。“当时我和姑娘在客厅看电视，突然听到‘轰’的一声响，感觉整个房屋都在摇晃。”小王的邻居于女士回忆，她还没明白是怎么回事，又是“咣当”一声响，自家本来朝外开的房门，居然朝里打开了。

“门被打开后，感觉一股很大的力量冲进来，瞬间把厨房和两个卧室锁着的门都推开了。”于女士说，她在客厅沙发上坐着，被空气里涌动的那股力量推得往后仰了一下。

“后来我一看，防盗门整体向里凹陷，门框坏了，卧室和厨房的门也都坏了，大房间阳台的玻璃也全碎了。”于女士称，家中房门被气浪冲开后，不少羽绒飞了进来。

于女士家的房门对着餐厅，幸好当时餐厅没人，“那股力量太大了，要是当时餐厅或厨房有人，肯定就遭殃了。”于女士说，她愣了几秒后，立即出门看发生什么事了。

【伤情】

3人被烧伤 8个月大婴儿伤重

“我出门，发现小王和他的丈母娘站在门口，两人的羽绒服已被扯成布条，全身羽绒，头发被烧焦，面部受伤。”于女士说，她这才明白，小王家发生了事故，就过去把他的丈母娘拽到了自己家。

“不得了，不得了，爆炸了……”到了于女士家后，小王的丈母娘全身发抖，有些语无伦次。“当时她两腿发软，我扶都扶不稳，几乎是拖着到我家。”于女士说，她身上到处是羽绒，手中一直抱着个东西不放，后来听到哭声，才知道是孩子。随后，小王赶紧跟到于女士家。

见8个月大的儿子受伤较重，他接孩子，就往楼下冲。“孩子一直在哭，我就帮忙打了120，接着又报了警。”

几分钟后，救护车赶来，三人被送往军区总医院救治。据接诊医生说，两个大人面部和手部烧伤严重，全身烧伤面积在6%左右。“伤口比较深，在三天内，有咽喉水肿窒息的危险。”医生称，三天危险期过了，还要经过一段时间的抗感染期，才算安全。

而小王的儿子，面部烧伤较重，后被转往儿童医院救治。目前，仍在进一步治疗中，暂未脱离生命危险。

【调查】

燃气泄漏后爆燃 7户房屋受损

消防赶到后，从小王家窗户翻入室内，初步调查发现，是因燃气泄漏后爆燃。接着，燃气公司抢修人员也赶到现场，配合调查事故原因。

“我们在奥体有房子，为方便儿媳上班，昨天才在这租了房子，还没搬进去。”小王的父亲说，当时小王和丈母娘一起，带着孩子过去看房子，顺便带了点东西过去，没想到刚开门进去，还没关门，就发生爆燃事故。

事故发生后，小王的出租屋，所有玻璃破碎，窗框也飞了出去。附近上下楼层共7户居民家，因遭受气浪冲击，房门变形，无法打开。

除此之外，单元电梯也受损，无法运行。“气浪顺着9楼电梯井往下，把一楼的电梯门给冲开，门都快要倒下来了。”居民老周称，幸亏当时9楼附近楼道和电梯里无人，要不后果更严重。

据小王回忆，当时他打开门就闻到了燃气味，后来不知道怎么回事就爆燃了。目前，事故的具体原因，有待警方进一步调查。

(徐女士线索费80元)

提醒

燃气泄漏 开窗勿开灯

据现场的一消防队员介绍，燃气泄漏后，有居民认为要加快室内空气流通，就打开电扇，或是开灯以便寻找漏气点，这样往往会发生爆燃事故。遇到室内燃气泄漏，正确的做法是打开窗户通风，立即关闭阀门。无法关闭阀门的赶紧报警，千万不要触碰电器开关，以免出现火花，引发爆燃。



扫描二维码，看爆燃现场
现代快报记者 丁奕 拍摄/制作

吓人一跳

天窗玻璃被一块黑色石头击碎 房主大吃一惊：莫非是陨石？

快报讯(通讯员 徐涛 鲁斌山 记者 田雪亭)家里的天窗突然被击碎，地上还发现一个黑色的石头。受到惊吓的房主当即拨打报警电话，称家里遭遇飞天陨石袭击。

“你看看，这不是陨石是什么？”昨天上午，家住秦淮区钓鱼台的王女士对民警说，当天上午10点钟，她正在家里做事，就听到天窗玻璃上传来一声巨响，随后天窗玻璃破碎坠落，一个黑色的小石头也落在了地面上。王女士说，最近她每天都在看新闻，很关注袭击俄罗斯的陨石的报道，“报道里称，陨石致使很多居民家的玻璃发生破裂。我比较了一下，跟我家的很像。”

民警仔细核对，黑色的石头是鹅卵石。就在民警调查时，楼上的周奶奶来到了王女士家里，“真对不起，我孙子惹祸了。”原来是周奶奶的孙子在家将一颗黑色鹅卵石扔到了楼下。周奶奶道歉后，赔偿了王女士家天窗玻璃的损失。

酒后的糊涂事

喝完酒找不到自己的奔驰车 报警寻车才知道原来是家人开走了

快报讯(通讯员 陆公宣 记者 田雪亭)和朋友喝酒后出门，却发现自己刚买不久的奔驰轿车不见了，着急的车主立即报警，称车子被盗。没想到，等民警到处寻找时，一个电话“破了案”，原来，他的车子不是被盗，而是被家人开走了。

王某是南京一家公司的经理，经常要陪客户朋友吃饭。2月17日晚上，他请了几个朋友到六合园林路上的一家饭店小聚，酒足饭饱，王某走出饭店，挨个将朋友送上出租车。考虑到自己也喝了不少酒，他就准备到自己的奔

驰轿车上拿一下东西，打车回家。但没想到，在酒店附近绕了几圈，都没有看到车的影子。

“车子是年前才买的，价值60多万，吃饭这一会，怎么就没了呢？”王某赶紧打电话报警。警察很快赶来，就在民警到处调监控寻找线索时，王某一脸尴尬地跑了过来，“不好意思，车找到了”。

原来，王某来吃饭时，考虑到要喝酒，就让家人过来提前把车开走了。喝了点酒后，他把这事给忘了，后来妻子打电话来才把这事给想起来。

坑人不浅

为图省事他们站外拦车，结果—— 20名民工刚到南京就被赶下车

快报讯(记者 孙玉春)为了省事，20名民工在老家安徽蚌埠采取站外拦车的方式到了南京，本来说好到南京南站的，但司机刚过了大桥就把他们丢下来了。

2月17日晚上8点多，有人报警称，他们被大巴司机强

行赶下了车，人在下关大桥南路家乐福超市门口。民警随即赶到现场，可是大巴已经离开了。民警发现，乘客所持的手撕票上没有车牌号，他们自己也说不清车牌号。民警为他们指出了去江宁坐车的方式，并劝他们以后在车站购票乘

车。昨天，记者咨询了一位汽车站工作人员，她表示，站外上客是违规的，容易出现纠纷，运管部门通常也不会受理。另外，那种手撕票不是正规车票，驾驶员正是因为不敢带他们到底站，才中途抛客的。(蔡先生线索费50元)

“鸣”惊人

窨井没盖好，“坑”了想方便的金毛 报警后，民警用绳套将小狗“捞”了上来

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)“乖乖的不要动，叔叔救你上来……”民警手中拿着竹竿，竹竿顶端系着绳套，伸进窨井中，小心翼翼地往一只小狗的头上套去。整整半个小时，民警才将小狗救了上来。这是2月17日发生在江宁天印大道地铁站的一幕。

2月17日中午，家住江宁的小王吃过午饭，带着心爱的金毛犬出去溜达。到了天印大道地铁站时，金毛向主人发出了要方便的讯号。于是，小王把它带到靠地铁站的一个花丛边，挥挥手示意它进花丛里解决。见小狗进去了，小王便转过身，这时身后传来一声惨叫，他

回头一看金毛犬不见了。小王赶紧走进花丛中查看，发现花丛里有个窨井的盖子没盖，狗狗失足掉下去了。这个坑有四五米深，小狗在下面根本爬不上来。自己手又没有合手的工具，没办法将小狗救上来，于是便赶紧报警求助。

喝了酒还抱侥幸心理开车 都快到家了，她被查出酒驾

快报讯(通讯员 钱春龙 记者 朱俊俊)喝了酒不能开车，王女士便请朋友代驾送回家。快到家门口的时候，王女士觉得没问题了，就让朋友下车回家，她自己慢慢开回去。但自己开出不久，就遇到了查酒的交警。昨天，王女士来到交警三大队接受处理。

2月16日晚上，王女士开车到仙林的朋友家聚会。吃饭的时候，还喝了一点酒。知道酒后不能开车，王女士的朋友就张罗着，叫来了另外一个没喝酒的朋友，要把王女士送回家。在回家的路上，王女士得知

帮她开车的朋友，住在下关的幕府东路，而自己家在河西。王女士有点过意不去，车快开到赛虹桥高架时，就对朋友说：“我家就在附近，下面我自己开，你早点回去吧。”

朋友嘱咐了她几句后，下了车。当王女士把车开到集庆门附近时，遇见了查酒的交警。经检测，王女士的酒精含量达到了69mg/100ml，属于饮酒驾驶。

昨天上午，王女士来到南京交警三大队接受处理，她被罚款1000元、记12分，暂扣驾照6个月。